3. Änderung der Parkgebührenordnung der Gemeinde Glowe

Organisationseinheit:	Datum
Bürgeramt Bearbeitung:	14.08.2023
Daniela Steinfurth	

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Haupt- und Finanzausschuss (Vorberatung)	30.08.2023	N
Gemeindevertretung der Gemeinde Glowe (Entscheidung)	27.09.2023	Ö

Sachverhalt

Auf dem Parkplatz der Ostseehalle vermietet die Gemeinde Glowe Jahresstellplätze für 300,00 € pro Stellplatz im Jahr. Insoweit ist dies in die Parkgebührenordnung mit aufzunehmen..

Beschlussvorschlag

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Glowe beschließt den Erlass der 3. Änderung der Parkgebührenordnung.

Finanzielle Auswirkungen

Haushaltsmäßige Belastung:	Ja:			Nein:		Х
Kosten:		€	Folgekosten:		0	€
Sachkonto:						
Stehen die Mittel zur Verfügung:	Ja:			Nein:		

Anlage/n

Allagoni			
1	3. Änderung der Parkgebührenordnung der Gemeinde Glowe (öffentlich)		